
                                                              ATA   DA 017a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos catorze dias do mês de outubro  do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezenove horas e dezessete minu-

tos,  constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  

ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO HENRI-

QUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROS-

SKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO,  JOSÉ CARLOS RAIMUNDO,  

JOSÉ FERNANDO DA SILVA,  JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efetuada pelo 1º Secretário, 

respondida e assinaturas na Folha de Presença respectiva. Com o número legal de 

Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da décima sétima Sessão 

Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Die-

go Henrique Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa 

o Vereador Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Prosseguindo, o senhor Presidente 

solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura do trecho 

da Bíblia Sagrada: Primeira Carta aos Corintios, capítulo 4, versículos 16 e 17,  por 

intérmedio do Vereador Adriano Benedetti. O senhor Presidente coloca em discussão 

a Ata da 14ª Sessão Ordinária   de 31 de agosto,  sem ocorrência de debates. Coloca-

da em votação, a Ata da 14ª Sessão Ordinárias é aprovada por unanimidade de votos. 

O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 

17/2021  de 29 de setembro a 14 de outubro, relatando as correspondências recebidas 

nesta Casa Legislativa.  A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário, 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos, que faça a chamada dos Vereadores para a 

leitura das Indicações apresentadas ao Chefe do Executivo, conforme segue: Indica-

ções números 9.361 e 9.362 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos: 9.361, suge-

rindo a implantação de  lixeiras comuns nas praças e principais ruas dos diferentes 

bairros da cidade; 9.362, propondo a implantação de um parque no bairro Jardim 

Vista Alegre para a recreação das crianças; Indicação nº 9.363 do Vereador Diego 

Henrique Ito, indicando visitas   domiciliares por parte dos agentes de saúde aos munícipes 

com mobilidade reduzida e /ou idosos  que enfrentam dificuldades vinculadas ao próprio 

estado físico para se deslocar até a UBS mais próxima  para atendimento das necessidades 

básicas de saúde e para a retirada dos medicamentos essenciais e de uso contínuo, utilizando 

e atualizando os dados dos usuários cadastrados no Sistema Único de Saúde (SUS); Indica-

ções números 9.364 a 9.367 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss: 9.364, propon-

do  a restauração da estrutura, cobertura e assento existentes no abrigo instalado no 

ponto de ônibus situado à Estrada Moacyr Grandisoli, defronte a praça Nossa Se-

nhora do Carmo, no Pau Arcado; 9.365, sugerindo a implantação de  lombofaixa pa-

ra travessia de pedestres  na Rua Dracena, altura do número 507, defronte à Creche 

Municipal de Botujuru; 9.366, propondo a realização de   pavimentação asfáltica na 

Viela do Jardim Solange; e 9.367, sugerindo a revitalização da Praça que se encontra 

na bifurcação da Rua Mestre Gebin e da Estrada da Bragantina, altura do número 

2.780 do bairro Jardim Santa Maria, modernizando o Playground, instalando mini 

academia ao ar livre e iluminação adequada para a frequência noturna; Indicação nº 



9.368 do Vereador Adriano Benedetti sugerindo a   alteração no itinerário da linha 

de ônibus municipal 416 – Jardim Santa Maria/Terminal, de maneira que a Rua 

Mestre Gebin seja incluída na rota dos respectivos coletivos; Indicações números 

9.369 a 9.375 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio: 9.369, propondo a im-

plantação de escadaria para drenagem das águas pluviais na área em frente à Rua 

Rio Sorocaba, no bairro Jardim Santo Antonio; 9.370,  sugerindo  a implantação de 

calçamento e a manutenção de árvores frutíferas  em frente a Rua Rio Sorocaba, no 

bairro Jardim Santo Antonio; 9.371, sugerindo a limpeza e a remoção de lixo e de 

entulhos depositados na área pública em frente à Rua Rio Sorocaba, no bairro Jar-

dim Santo Antonio; 9.372, propondo a manutenção e a troca da tampa do bueiro na 

calçada localizada à Rua Rio Sorocaba, nº 920, no Jardim Santo Antonio; 9.373, pro-

pondo a instalação de placas com os dizeres “Proibido jogar Lixo” na área em frente 

à Rua Rio Sorocaba, no Jardim Santo Antonio; 9.374, esta é de autoria conjunta com 

o Vereador Cristofer Barreto dos Santos,  sugerindo a remessa ao Legislativo Projeto 

de Lei criando o Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência e Doenças Raras no 

Município para formulação de estratégias e controle social da execução das ações e 

políticas públicas da cidade voltadas às pessoas com deficiência e doenças raras,  em 

sintonia com a referida Frente Parlamentar existente nesta Casa de Leis;  e 9.375, 

sugerindo adotar medidas no trânsito que coíbam a prática de alguns motociclistas 

desviar da lombada existente na Avenida Alfried Krupp, na altura da Thyssenkrupp, 

no Jardim Europa, pelo meio fio entre o obstáculo e a pista de caminhada ali existen-

tes, para evitar eventuais acidentes que colocam em risco a integridade física dos pe-

destres; Indicações números 9.376 a 9.378 do Vereador Dionízio Donizetti da Silva: 

9.376, sugerindo a realização de rondas a pé pelos agentes de trânsito com o apoio da 

Guarda Municipal em pontos estratégicos da avenida principal do Conjunto Habita-

cional São José e do centro da cidade para coibir, com a aplicação de multas, mano-

bras arriscadas como  empinar a motocicleta e  volume alto de som dos carros, como 

também firmar convênio com a Polícia Militar para intensificar o policiamento du-

rante a noite e nos finais de semana no local; 9.377, propondo a revitalização de todos 

os playgrounds instalados na cidade, substituindo os brinquedos cujas estruturas 

sejam de madeiras; e 9.378, sugerindo o conserto do veículo/caminhão utilizado no 

serviço de troca de lâmpadas, bem como designar um servidor para no período no-

turno verificar regularmente e relatar a existência de lâmpadas queimadas no siste-

ma de iluminação das ruas do Município, para prontamente substituí-las. Em segui-

da, o Senhor Presidente passa a proclamar seu despacho favorável a todas as Indica-

ções lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o  senhor Presi-

dente solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das 

proposituras protocoladas na Casa que seguem: 1) Projeto de Lei nº 2.940 do Execu-

tivo, fixa o Orçamento Público  para o exercício financeiro de 2022; 2) Projeto de Lei 

nº 2.941 do Executivo, altera a Lei  nº 2.433, de 24 de março de 2021 “Autoriza o Po-

der Executivo a celebrar Convênio de Cooperação entre os Municípios de Campo 

Limpo Paulista, Várzea Paulista e Jarinu, objetivando realizar o Programa de Ação 

Integrada para o Enfrentamento da Covid-19 e a instalação e funcionamento de Uni-

dade de Terapia Intensiva - UTI no Hospital de Clínicas de Campo Limpo Paulista 

para atendimento de pacientes da Covid-19 e dá outras providências; 3) Projeto de 

Lei nº 2.942 do Executivo, altera a redação da Lei nº 2.334, de 31 de outubro de 2017 

que define a composição dos membros do Conselho Municipal de Políticas Culturais 

representadas pela Sociedade Civil; 4) Projeto de Lei nº 2.943 do Executivo, dispõe  

sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros para professo-



res e funcionários que tenham contato direto com alunos nas creches e escolas nos 

estabelecimentos de ensino da rede pública e privada, aquelas ligadas à inclusão, bem 

como estabelecimentos de recreação infantil; 5) Projeto de Resolução nº 412 da Mesa, 

regulamenta a utilização do Plenário da Câmara de Vereadores de Campo Limpo 

Paulista por terceiros e dá outras providências; 6) Projeto de Resolução nº 413 da 

Mesa, suspende até 31/12/2021 os prazos de validade dos concursos públicos já homo-

logados no âmbito da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista; 7) Moção nº 

2.177 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude os professores do município de 

Campo Limpo Paulista em reconhecimento a dedicação e entrega ímpares ao longo 

de toda carreira e, principalmente, pelos esforços apresentados diante da pandemia 

de Covid-19; 8) Moção nº 2.178 do Vereador Diego Henrique Ito, apelo ao Excelen-

tíssimo Prefeito Municipal por providências no sentido de determinar estudos visan-

do a instalação na parte externa da Farmacia Municipal, onde se forma a fila de es-

pera, de abrigo para proteger as pessoas do sol e da chuva, além da instalação de as-

sentos; 9) Moção nº 2.179 do Vereador Adriano Benedetti, apelo  ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal por providências junto aos departamentos responsáveis 

objetivando, em caráter de urgência, instalar um muro de contenção à margem da 

Rua Ágata, na altura do número 640, no bairro Jardim Marchetti; 10) Moção nº 

2.180 do Vereador Adriano Benedetti, apelo  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mu-

nicipal por providências junto aos departamentos responsáveis objetivando, em cará-

ter de urgência, realizar intervenções às margens da Rua Canedos, na altura do nú-

mero 175, no bairro Jardim Santa Maria, para cessar a erosão que vem ocorrendo 

no local; 11) Moção nº 2.181 do Vereador Adriano Benedetti, aplausos a todos os 

membros da equipe do Setor de Ambulância 192 do município de Campo Limpo Paulista 

por seus esforços e dedicação ao servir de modo tão competente toda a população campo-

limpense, em especial o coordenador Alexandre Genesini, a enfermeira técnica respon-

sável Itaguaçu Moreira Pinto, o condutor socorrista Geraldo Lucindo Alves, o condutor 

socorrista Jones Pazini Bomfim, a operadora de rádio Maria Aparecida da Silva Teles, o 

condutor socorrista Mauricio Ribeiro Cencireli, a auxiliar de enfermagem Lívia Maria 

Alves, o técnico de enfermagem Cicero Gome Colaça e a enfermeira Maria Aline de S. 

Chaves, que prestaram atendimento a ocorrência de atropelamento registrada no último 

dia 09 de setembro, tendo salvado seis vidas das oito vítimas envolvidas no fatídico aci-

dente;  e 12) Moção nº 2.182 do Vereador José Fernando da Silva, aplausos a Profes-

sora Maria Aparecida Silva Troca, bem como a todos os Professores da Rede Muni-

cipal  de Ensino, por todas as suas conquistas e, principalmente, pelo excelente servi-

ço prestado a esta cidade. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio requer a dispensa da leitura do inteiro teor dos Projetos de Lei números 2.940 a 

2.943   e dos Projetos de Resolução números 412 e 413, bem como das Moções núme-

ros 2.177 a 2.182,  efetuando-se a leitura somente das Mensagens ou Justificativas dos 

Projetos e das Ementas das Moções, eis que os Vereadores já tinham recebido cópias 

das referidas proposituras.  O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento 

verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. 

Submetido em votação, é aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em se-

guida, o senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa  a leitura das Mensagens 

dos Projetos de Lei números 2940 a 2.94, a leitura das Justificativas dos Projetos de 

Resolução números 412 e 413,  bem como a leitura das Emendas das Moções núme-

ros 2.177 a 2.182, no que foi atendido.  Finalizada a leitura, o senhor Presidente colo-

ca os Projetos de Lei números 2.941 a 2.943  e os Projetos de Resolução números 412 

e 413  à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela 



Comissão de Justiça e Redação e declara a transferência das Moções números  2.177 

a 2.182  para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas, por ur-

gência determinada pelo número regimental de subscrições. Anuncia que o Projeto 

de Lei nº 2.940 do Orçamento para 2022 tem andamento diferenciado e não vai agora 

para as Comissões porque precisa ser submetido à audiência pública que será desig-

nada. Prosseguindo, o Senhor Presidente passa para a Fase de Assuntos Gerais e pe-

de aos Senhores Vereadores interessados em fazer o uso da palavra a se inscreverem 

junto ao 2º Secretário. Com a palavra  a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

demonstra contentamento em ver a presença de muitas pessoas na assistência, espe-

cialmente a presença dos profissionais do  192, os quais cumprimenta, elogia e co-

menta a importância do trabalho desenvolvido por esses socorristas, parabenizando-

os. Comenta que a Comissão de Saúde da Casa foi procurada por munícipe para tra-

tar do lamentável fato ocorrido no hospital,  ressaltando que aquela Comissão Per-

manente e todos os demais Vereadores da Câmara estão acompanhando o processo 

administrativo de sindicância. Aborda o Outubro Rosa, citando ações que o Munici-

pio fará para as mulheres, aconselhando-as a procurar as Unidades Básicas de Saúde 

pois o diagnóstico precoce de doenças é muito importante para a cura. Com a pala-

vra o Vereador José Fernando da Silva recebe autorização para falar da sua mesa, 

aborda sua Moção que aplaude à professora Maria Aparecida Silva Troca, esten-

dendo seus aplausos a todos os professores, apelando aos governos federal, estadual e 

municipal para a valorização desses profissionais. Efetua a leitura de pequeno texto 

que preparou para evidenciar que o maior professor é Jesus Cristo. Com a palavra o 

Vereador Adriano Benedetti cumprimenta os Vereadores, internautas e assistência, 

passando a parabenizar as mulheres guerreiras que sofrem com câncer de mama. 

Comenta que sua esposa teve a doença, mas já está na fase final do tratamento, 

acrescentando que é possível a cura com o diagnóstico precoce e com o carinho e 

apoio   da família e dos amigos a essas mulheres durante o tratamento.  Com a pala-

vra o Vereador José Carlos Raimundo cumprimenta Vereadores, internautas e assis-

tência e menciona sua satisfação de ver a Casa lotada. Aborda o Outubro Rosa, men-

cionando que se encontra no auditório uma ex-aluna, Tame, que teve câncer e retirou 

as duas mamas,  destacando-se como exemplo de perseverança, de força, de alegria e 

dedicação durante a doença  e hoje faz um belo trabalho nas redes sociais, incenti-

vando as outras mulheres a fazer o auto exame e a procurar o médico. Finaliza apon-

tando que os cuidados devem ocorrer durante todo o ano, inclusive pelos homens que 

também são acometidos pela doença. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio cumprimenta Vereadores, servidores da Casa e assistência. Refere-

se ao Outubro Rosa como um movimento internacional do controle do câncer de 

mama e salienta que as ações não devem ser resumidas no uso de fitinhas rosas na 

roupa, devem, principalmente no caso do Poder Legislativo, cobrar do Poder Público 

a realização de mamografias anuais para as mulheres que dependem do serviço da 

saúde pública. Convida todos para os eventos  no dia 18 de outubro, as 15 horas, na 

igreja Bíblica da Fé e no dia 21 de outubro, no Jardim Laura, sobre o tema.  Comen-

ta que recebeu duas pessoas na semana passada que testemunharam sobre o lamen-

tável falecimento de um munícipe na frente do hospital, lavrado em ata que foi en-

tregue aos órgãos competentes para ajudar na sindicância do ocorrido. Sem mais 

Vereadores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente prossegue com os 

trabalhos,  determinando nova chamada efetuada e respondida pelos Vereadores 

anteriormente nominados, reabre-se a Sessão em fase da Ordem do Dia.  A seguir, o 

primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, atendendo o pedido do 



senhor Presidente, efetua a leitura da Ordem do Dia desta Sessão composta pelos 

seguintes: a) Projeto de Lei nº 2.935 do Vereador Professor José Carlos Raimundo, 

que institui o Programa de Distribuição de Absorventes Higiênicos nas Escolas da 

Rede Municipal, para segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 2.922 do Ve-

reador Adriano Benedetti, dispondo sobre a implantação de espaço de descompres-

são para enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem em hospitais públicos e 

privados, para primeira discussão e votação; c) Projeto de Lei nº 2.934 do Vereador 

José Fernando da Silva, que denomina Maria das Mercês Modesto a viela que inter-

liga a Rua Andradina com a Rua Águas da Prata, na Vila Constância, para primeira 

discussão e votação; d) Projeto de Lei nº 2.936 do Executivo, que  institui a semana 

municipal de ações voltadas à Lei Maria da Penha nas escolas de ensino Fundamen-

tal e de ensino Médio, públicas e privadas, de Campo Limpo Paulsta, para primeira 

discussão e votação; e) Projeto de Lei nº 2.937 do Executivo, que autoriza o Municí-

pio a celebrar termo aditivo com a União no contrato de confissão, consolidação e 

refinanciamento de dívidas, para estabelecimento das alterações autorizadas pela Lei 

Complementar 173, para primeira discussão e votação; f) Projeto de Lei nº 2.938 do 

Vereador Gilberto de Souza Galdino,  que denomina Rua Miguel Baretto Mattar a 

via pública denominada “Rua 2, do bairro do Paiol, para primeira discussão e vota-

ção; g) Moção nº 2.171 do Vereador Adriano Benedetti, repudiando a  Diretora Mu-

nicipal de Trânsito pela inércia apresentada frente ao Departamento, onde sustenta 

comportamento que beira a arrogância ao não se empenhar no dever de atender 

adequadamente a população, para discussão e votação únicas. A seguir, a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio levanta questão de ordem, segundo a qual não teria 

recebido cópia do Projeto de  Lei nº 2.937 na Sessão anterior. O senhor Presidente 

esclarece a questão de ordem levantada. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia 

que o item 2 da Ordem do Diaz, Projeto de Lei nº 2.922 foi retirado pelo autor, Vere-

ador Adriano Benedetti.  Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 2.935. Submetido em segunda discussão, manifes-

tam-se os Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, José Carlos Raimundo e Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio.  Submetido em segunda votação, é aprovado por una-

nimidade o Projeto de Lei nº 2.935; o senhor Presidente não vota. Prosseguindo, o 

senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.934, em primeiro tur-

no, determinando ao Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer da assessoria 

jurídica. O senhor Presidente anuncia que as Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos  exararam pareceres 

favoráveis e escritos ao Projeto em exame. O senhor Presidente anuncia a primeira 

discussão do Projeto de Lei nº 2.934, manifestando-se o Vereador José Fernando da 

Silva e Kesley Cristine Foresto Cavichio.  Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 

2.934 aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 2.936, solicitando ao 

Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. O senhor Presidente 

anuncia que as  Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e 

de Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente exararam pareceres favoráveis e 

escritos ao Projeto em exame. Submetido em primeira discussão, manifesta-se os Ve-

readores José Carlos Raimundo e Kesley Cristine Foresto Cavichi. Submetido em 

primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.936 aprovado por unanimidade; o senhor 

Presidente não vota.O senhor Presidente coloca em apreciação o Projeto de Lei nº 

2.937, em primeiro turno, solicitando ao Assessor Jurídico a leitura do parecer jurí-

dico. Em seguida, o senhor Presidente anuncia que as Comissões de Justiça e Reda-



ção e de Finanças, Contas e Orçamento  exararam pareceres favoráveis e escritos ao 

Projeto em exame.  Submetido em  primeira discussão, não há debates. Submetido 

em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.937  aprovado por unanimidade; o se-

nhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de 

Lei nº 2.938 em primeiro turno. O Assessor Legislativo lê o parecer da assessoria ju-

rídica ao Projeto de Lei nº 2.938. Finalizada a leitura, o senhor Presidente anuncia 

que o Projeto conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos. Em pri-

meira discussão, manifestam-se os Vereadores Gilberto de Souza Galdino e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Em primeira votação, e o Projeto de Lei nº 2.938 aprova-

do por unanimidade; o senhor Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação em turno único da Moção nº 2.171  e que a Comissão de Justiça 

e Redação exarou parecer escrito e favorável à matéria. O senhor Presidente subme-

te a Moção nº 2.171 em discussão única, manifestando-se os Vereadores Adriano Be-

nedetti, aparteando Kesley Cristine Foresto Cavichio, retomando Adriano Benedetti,  

José Fernando da Silva com autorização para falar da sua Mesa, aparteando Adria-

no Benedetti, retomando José Fernando da Silva, aparteando Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, retomando José Fernando da Silva, aparteando Cleber Bueno da Silva, 

retomando José Fernando da Silva, aparteando Adriano Benedetti, retomando José 

Fernando da Silva, José Carlos Raimundo, novamente José Fernando da Silva como 

líder,  Ana Paula Casamassa de Lima e Edson Dagmar Grossklauss. Finalizada a 

discussão, o senhor Presidente coloca em votação única a Moção nº 2.171 que é rejei-

tada pela maioria de dez (10) votos contrários a dois (02) favoráveis. Votam favorá-

veis à Moção nº 2.171 os Vereadores Adriano Benedetti e Kesley Cristine Foresto 

Cavichio. Votaram contra a Moção os Vereadores  Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto Dos Santos,   Dio-

nizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  

José Carlos Raimundo,  José Fernando da Silva,  Jurandi Rodrigues Caçula; o se-

nhor Presidente não vota. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio requer a votação em bloco das Moções números 2.177 a 2.182, requerimento este 

aprovado por unanimidade, sem debates na respectiva fase de discussão. A seguir, o 

senhor Presidente coloca em apreciação o bloco das Moções números 2.177 a 2.182  e 

anuncia que cada uma delas conta com o parecer escrito e favorável  da Comissão de 

Justiça e Redação. Segue com a discussão única do bloco das Moções, manifestando-

se os Vereadores José Carlos Raimundo, aparteando Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, retomando José Carlos Raimundo,  aparteando Edson Dagmar Grosklauss, 

retomando José Carlos Raimundo,  Diego Henrique Ito após ter sido substituído pelo 

Vice-Presidente, reassumindo após  e Adriano Benedett, que foi aparteado pela Ve-

readora Kesley Cristine Foresto Cavichio, retomando Adriano Benedetti. Prosse-

guindo com a votação única, o bloco das Moções números  2.1770 a 2.182 é aprovado 

por unanimidade, o senhor Presidente não vota.  Encerrada a pauta, o Senhor Presi-

dente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secretário da Mesa. Com a palavra o 

Vereador José Fernando da Silva pede autorização para falar da Mesa e a recebe do 

senhor Presidente. Agradece novamente a professora Troca, que fez historia em 

Campo Limpo Paulista e na vida do Vereador; agradece o Vereador José Carlos Ra-

imundo em nome de todos os professores pelo trabalho desses profissionais; agradece 

a sogra que está no auditório, considerando-a como segunda mãe;  agradece a pre-

sença do pastor Rafael, comentando seu trabalho junto aos moradores de rua; agra-



dece os profissionais do 192 pelo trabalho desenvolvido; agradece a presença da fa-

mília da dona Mercedes que teve seu nome atribuído a uma viela; agradece a Rita da 

Comissão das Mulheres e parabeniza a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

pelo aniversário. Com a palavra o Vereador José Carlos Raimundo  agradece os vo-

tos dos Vereadores ao Projeto de Lei  de sua autoria sobre o programa de distribui-

ção de absorventes nas escolas.  Diz que recebeu a  informação de que ainda esse ano 

será implantado um Centro de Referência da Mulher em nossa cidade, onde as mu-

lheres agredidas possam ser acolhidas e estende-se sobre o assunto. Com a palavra o 

Vereador Gilberto de Souza Galdino agradece a homenagem que o Vereador Adria-

no Benedetti fez aos profissionais do 192, julgando-a oportuna e merecida. Diz que 

tem dois amigos de infância no serviço, Jones e Geraldo, este último presente no au-

ditório e irmão da pessoa que faleceu defronte ao Hospital. Transmite as condolên-

cias à família do Geraldo. Sem mais Vereadores inscritos para falar   e nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente agradece a presença de todos e declara encer-

rada a 17ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a pre-

sente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  

 

_______________________________ 

 

_______________________________                     _______________________________ 

 

_______________________________ 

  


